TÁJÉKOZTATÓ

Tormásliget Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Godavszky Beáta főépítész előadásának keretében
2017. december 13. napján (hétfő) 16.00 órától
ismertette Tormásliget Község Településképi Arculati Kézikönyvét.

Települési Arculati Kézikönyv (TAK) leírja a település természeti és épített környezete – például középületek, közterületek, lakóházak – által meghatározott arculatát, jellemzőit, védendő értékeit, és ezek alapján ajánlást tesz arra, hogyan lehet a településképet megőrizni, annak jó építészeti hagyományait a jövőben tovább vinni.

[bookmark: _GoBack]A partnerségi egyeztetés szabályai alapján a meghatározott partnerek és a lakosság javaslatukat, véleményüket 8 napon belül papír alapon a Polgármesternek címezve (Tormásliget Község Önkormányzata 9736 Tormásliget, Liszt Ferenc utca 5.), vagy elektronikusan megküldhetik a telepulesfejlesztes@csepreg.hu e-mail címre (legkésőbb 2017. december 21-ig).

Továbbá lehetőség van a Lechner Tudásközpont erre a célra kialakított egyeztető felületén (http://tak.lechnerkozpont.hu/) ügyfélkapus regisztrációt követően véleményt nyilvánítani.

A Települési Arculati Kézikönyv megtekinthető ezen a linken és a Csepregi Közös Önkormányzati Hivatalban a műszaki osztályon.


Tisztelettel kérem a lakosságot, hogy Tormásliget Községének Településképi Arculati Kézikönyvét véleményezni szíveskedjen!


Tormásliget, 2017. december 13.
 
Tisztelettel:
 
	
	Mester Árpád sk.
polgármester



